AHKETA M0 NUTAHUIO (I IKOJLHUKOB)

1.3aBTpakaete Ju Bbl esketHeBHO q0Ma?

a) na;

0) uHora;

B) HUKOT/IA.

2. ITocemaere i Bbl IKOJIBHYIO CTOJI0OBYI0?

a) ©XKCTHEBHO;

0) uHor1a;

B) HUKOT/IA.

3.BbI Kymiaere noJiHbIN 3aBTPaK?

a) na;

0) HeT.

4. HpaBurcs jiu Bam nuranue B mkoJie?

a) na;

0) uHOTA;

B) HET.

5. 3naxkomsaT jiu Bac ¢ opranu3anueii NnpaBUJIbLHOTO MUTAHUS HA YPOKax?

a) na;

0) HeT;

B) OUEHb PEKO.

6. Cxouibko BpeMeHn Tpedyercsst Bam, 4To0bI HOPMAJILHO NMOECTH B CTOJIOBOM?
a) 10 MUHyT;

0) 15 MunyT;

B) 30 MUHYT.

7. Bbl corJjlacHbI € 3alpeToM IPOAABATh B HIKOJbHOUM CTOJIOBOM YMIICHI U
rasupoBKy, /Jaske 3Has, YTO0 B JITUX MNPOAYKTAX MNPHUCYTCTBYET
HEMPOTOKCHYECKHI sA1?

a) na;

0) HeT.



